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(^®®"> CATALOGUE

1 Adnilk (Victor). Sujets militaires. G lithog.
2 Bellangé (H-.). Sujets familiers et militaires. 

10 lithog.
3 — Macédoines, sujets divers. Suite de 24 

lithog.
4 Caricatures. Le portrait du docteur Quilira 

et autres. 4 p.
5 Cliarlet Sujets militaires et autres. 12 lithog.
6 Oreiller. Sujets villageois en Normandie. 

G lithog.
7 Giiyot. Sujets de Paul et Virginie, ronds 

en couleur d'ap. Dutailly. 4 planches; deux à 
la feuille, superbes et toute marge.

8 rami (Eugène). Voyage à Londres. Suite de 
121ithogr. coloriées superbes.

9 Picart (B.). Costumes de Dalecarlie. 3 de 
Hollande et autres. 28 petites pièces superbes.

10 Prudlion (d’ap.). Aminta. In-8, superbe ép. 
toute marge.

11 — Abrocome et Ansia. Magnifique ép. avant 
la lettre, in-8, toute marge.

12 — Zéphir, dirigé à gauche. Eau-forte pure. 
— Dirigé à droite’ avec la lettre. 2 p., in-8, 
très belles ép. marge.
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13 Prudliom (d’ap.). Frontispice de Racine. 

Iii-8, par Yelyn, avant la lettre.
14 _ Tete de lettre des Inventions nouvelles. 

In-8, par Roger.
15 _ Tète de lettre du Ministère de la police 

générale.
10 _ Tête de lettre du Gouvernement français. ^
17 — Tète de lettre du Directoire exécutif. f
18__Tête de lettre du Ministère de la guerre. - J
19 _ Le même, et Préfecture de la Côte-d'Or.

20 — Le Roi de Rome. Médaillon in-4, par Roy. ■
21 Kaffet. Macédoines. Sujets divers, suite de

10 lithog.
22 Volmar. Postillon,- chiens, chevaux, etc.

8 lithog.
23 École flainaiiile et autre, Sadeler, etc., 12 p.
24 École du XVIll . Bartotei, Carême, Du- 

, tailly..l2p.
25 — D’ap. Boucher, les fontaines, têtes d’ap. 

Greuze et autres. 16 p.

PORTRAITS
26 Adam (J.). Marie Anne, — Marie Louise, . 

archiduchesses d’Autriche, in-8 et in-4. Su- i 
perbes ép. marge.

27 Alix. Descartes, — Mably. 2 ovales en couleur, ’ 

petit in-fol. Très belles ép. ■
28 Crêpy. Baillet, Bossuet, Lami, Nicole. 4 p. ]

in-8. i
29 Desroclier»et Odieuvre. Portraitsdivers,26p. j
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30 Dupreel. Moralistes : Jésus, Aristote, Confu­
cius, Socrate. 7. p., in-12, superbes.

31 Edelinck. Descartes, Ferd. de Paderborn. 
Claude de Sainte-Marthe, Savary,. etc. 6 p.

32 Ficqiiet. Descartes. Belle ép., marge. — 
Vadé. 2 p. in-8.

33 — Balue, Paré, Gh. de Valois. 3 p. in-S.
34 Unucher. Gailhava, iu-8, très belle ép., marge.
35 — Demoustier. — Gérard. 2 p. in-8. Très- 

belle ep.
30 — F.comted’Hartig.In-Sj très belleép., grande 

marge.
37 — Métastase. In-8, avant la lettre.
38 — Piis. în-12, belle ép., marge.
39 — Boileau, Du Bartas, Charles d’Orléans, Pas­

serai. 6 p.
40 Gayn-ood. Guttemberg. In-4, belle ép.
41 Grantliomme. Melanchlhon. — Paul Melisse. 

2 p. in-8.
42 Eangloi^ M"*® Du Châtelet,. Frédéric H. 

Pierre P’’. 3 p. in-8.
43 En^ne (M.). Gh. Bernard, petit in-fol. — J.Dou­

blet, grand in-8. 2 p.
44 Ee Beau et autres. Célébrités diverses. 12 p. 

in-8.
45 IVauteuil. Ménage. Grand in-8, très-belle ép.
40 — P. Seguier, marquis de Saint-Brisson, in-4. 

— Ph. Quinault? soi-disant par Nantcuil. 
2p.

47 Saint-Aubin. Bosquillon, Fléchicr, Guérillot. 
3 p. très-belles.



48 Savart. Marc René, marquis de Monlakmbcrt 
in-4, très-belle ép.

49 Sergent (d’apj. Colbert de Seignelay. — Tu- 

renne. — L.-J. duc de Vendôme. — Duc de 
Villars. 4 ovales in-4., en couleur, belles ép.

50 Portraits par Roullet. Thomassin , Van 
Schuppen et autres. In-4. et petit in-fol. 13 p.

51 Colbe»n (J.-B.). Grand in-8 par Collyer,avant 
et avec les noms d’artistes. 2 p.

52 Co»*neUle (Pierre et Thomas), par Desro­
chers, Gaucher et autres. 5 p.

53 Cfchiliou, par Balechou et par Watelet. 
2 p. in-4., belles ép.

54 O'Eon (M"® de Beaumont chevalier). In-8. 
2 différents.

55 liescat^le», par Desrochers, Dupin, Edelinck, 
Lubin. 5 p. très-belles.

56 Du Chalelct (M"®). In-8, par Langlois. — 
Petit in-fol. par Haid. 3 p. très-belles.

57 Du Deffand (M"®). Ovale in-12. — ln-8 sur 
chine par Freeman. 2 p. superbes, toute 
marge.

58 EuasMc. ln-8 par Moncornet. — ln-4, par 
Vorsterman, 2 p., belles ép.

59 GeuUs (M®® de), ln-8, par Meyer. — In-4, par 
Liguon. 2 p., belles ép.

60 Gt-afif/ni {M™® de). Ovale in-8. — ln-4, par 
Levéque. 2 p. très-belles.

61 Gi'écouut, par Gaillard et par Garand. 2p. 
in-8.
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62 Unfftnnnn, auteur des contes fantastiques. 
In-8, par Pelée, d'ap. II. Dupont, magniflque 
ép. toute marge.

63 Hue de Miromenil,par Anselin et par Hubert. 
2 p., superbes ép., toute marge.

64 Uwne (David). In-8, par Duhamel. — In-4., 
par Miger. 2 p.

65 tilopatocli, par Haid et par Wolf. 2 p. in-4, 
belles.

66 Xioaduatio. In-fol. par Josi, belle ép.
67 I^a Bfitf^èfc, par Desrochers, Lepicié et 

autre. 3 p. in-8, différents.
68 JLa S^'oitlnlne, par Collyer, Dupin, Ponce et 

autres. 5 p. différents.
69 f^amafUnc, par Schuler, avant et avec la 

lettre et autres différents. 4 p. in-8. Très- 
belles ép.

70 f^n Botte (Houdart de), par Desrochers, 
Dupin, Edelinck, Ingouf.

7i M^a Bothe le Voyer, par Cook, Desrochers et 
Nanteuil. 8 p., belles ép.

72 haealette (M""’ de). 2 p. in-8, différents.
73 £,0ii!.9 XVI, XVII, XVIII et fainille. 16 p.
74 Bailie-Antoinette. 2 différents.— Sous le 

portrait de Marie Thérèse et autre. 4 p.
75 Bulhenhe par Desrochers. — Lubin. 3 p.
76 Banivauæ, par Ingouf. In-8, très-belle ép. 

toute marge.
77 Bamnontei. In-4. par Duchaîne, in-8 par 

Dupin. 2 p.
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78 Milton. par Lips à quatre âges diltórents et 
autre sur chine. 2 p.

79 MoUène, par Audran, Cathelin, Desrochers, 
Ficquet, etc. 5 p.

80 — par Habert, Ingouf, Lebeau, Lignon, Ponce 
5 p.

81 _ Eaux-fortes, par Foulquior sur chine, — 
par Lalauze sur japon. 2 p. très-belles.

82 Montniffne. in-8, et in-fol. 2 p.
83 Motitcsr/nieu, par Dupuis, Lebeau, Muller 

avant la lettre, sur chine. 3 p. in-8.
84 SSonettn (Général). 5 portraits différents.
85 iVapolêon. en couleur, en pied, et autre. 3 p.
86 — Prions pour le Père et le Fils, le Saint- 

Esprit nous exaucera. Grand in-8, colorió.
Pièce à transparent.

87 Pope, par Gollyer, et à Veau-forte, 3p.
88 Prévost (l’abbé), auteur de Manon Lescaut, 

in-4, par Schmidt et par Schley. 2p. très belles.
89 Pnuxfie. Frédéric-Guillaume II, 111, Frédéric- 

Henri. 8 p. différents.
90 tiabelaijs, par Habert et autres, in-4. Carte 

du Ghinonais. — P. Ronsard, en tout 6 p.
91 Racine, par Gollyer, Desrochers et autre. 

3 p. in-8. Très belles-ép.
92 Richelien cardinal, in-8, et in-fol. 3 diffé­

rents.
93 Rollin (Charles)-, in-8, par Cathelin. Super­

be ép., toute marge.
94 Rouieseau (J.-B.), par Ficquet et par Dupin. 

3 p. in-8.
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95 fíoussami (J.-J.) par Copia, Delvaux, et scs 
dernières paroles. 3 p. in-8.

90 Snht-t-Kvfenutnl. In-8 par Desrochers, 
in-4 par Gunst. 2 p., très belles ép.

97 Talon (Denis), par Larmessin, etc. 3 p. iii-4.
98 Tet^ffcnnes (Charles-Xavier comte de), petit 

rond in-8.
99 Artistes. Denon par lui-même, Lucas de 

Leyde, Nanteuil, Titien. 4 p.
100 Clergé, Papes, Cardinaux, Prêtres, Réformés, 

etc. 32p.
101 Députés et généraux de la Révolution. 26 p»
102 Éerivaiiis, Littérateurs, Savants. 30 p.
103 Femmes célèbres. Deshoulières, Duchâtelet, 

etc., 15 p.
104 Médecins. Hippocrate, Bichat, Marin-Gureau, 

etc. 7 p.
105 Rois. Henri IV, Louis XUI, XIV, XV, etc.6p.
106 Célébrités diverses Françaises et étrangè­

res. 76 p. 2 lots.

COLLECTION DE PORTRAITS DIFFÉRENTS

107 Abeilttf^d et Héloïse, et sujets. 7 p. 
108/Kembeff, par Maleuvre, etc. 7. p.
109 AreUn, par Hollar, etc. 7 p.
110 Aftoi-lc, par Bouvier, etc. 9 p.
111 ISalsac, par Hedouin, etc. 3 p.
112 Banville (Th. de), par Geolfroy, etc. 3p.
113 Banlhélemi/, par Dequevauvillers, etc. 5p. 
114 Bayle, par Çhereau, et autres. 7p.
115 BffrMmafc/tai^.d'ap.Cochinclaulres.np.
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ue BeUoy (rte), par Saint-Aubin, etc. 3 p.
117 Btiftruffe»*, par Frilley, etc. 17 p.
118 Bct*nftt*din de Sfthtt-Bie»*»*e, par 

Lignon, etc. 20 p.
119 Bea^tin, par Bovinet et autres. 4p.
120 BUaubé, par Saint-Aubin et autres. 6. p. 
121 Bftwc (Louis), par Rebel, etc. 3 p.
122 Boccuce. Anciens portraits. 8 p.
123 Boifetm. par Savart et autres. 24 p.
124 Bossuet, par Roger et autres. 22 p.
125 Bowdaloue, par Saint-Aubin, etc. 8p.
126 Buffou, par Savart et autres. 10 p.
127 Bf/fou, par Hopwood, etc. 14 p.
128 Cefvautes, par Lefèvre et autres, 12 p.
129 chufaron, par Audouin et autres. 5 p.
130 Chalenuba^ittatl, par Hopwood, etc. 22 p.
131 Chaatlîeaa, par Saint-Aubin et autres. 4 p. 
132 Cheaaiea*, par Lefèvre et autres. 6 p.
133 Votua^deau, par Pruneau et autres. 7 p.
134 ColHaa d'BuadevUfe, par Adam, etc. 5 p.
135 Coogaea* (F.), par Hopwood, etc. 6 p.
136 Voa^aieiUe (P.), par Ficquet et autres. 20 p.
137 Coa^aaetUe (Th.), par Bertonnier, etc. 9 p.
138 Voua*a»iea’ (P. L.), par Mauduison, etc. 5 p.
139 Ca*ebîlloaa, d'ap. Cochin et autres. 10 p.
140 Bnaale, par Bien et autres. 15 p.
141 Belavifgaae (G ). Gravé et lithog. 8 p.
142 BelUte, par Hopwood et autres. 14 p.
143 Beaaaoustiea*, par Gaucher et autres. 7 p.
144 Besenades, par Ficquet et autres, il p.
145 BeshouUèa»es (M®'), par Tardieu, etc. 6 p.
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1-46 ne^touches, par Ingouf et autres. G p.
147 fíidcfot. dap. Cochin et autres. 16 p.
148 fíticís, par Pauquet et autres. 10 p.
149 Í^unuts (Alex.), par Dieu et autres. 7 p
150 thipaly, par divers. 5p.
151 Fénelon, par Saint-Aubin et autres. 21 p.
152 Fléchies, par Saint-Aubin et autres. G p.
153 Florian, par Hopwood et autres. 14 p.
154 Fontenelle, par Hopwood et autres. 9 p.
155 <ï«ïf«»»<f, par Morel et autres. 3 p.
156 tie9»nen, par Lips et autres. 17 p.
157 Gilbenl. par divers 5 p.
158 Goethe. Differentes lithog. il p.
159 ^inaf/if/ny (M""’), en pied, par Goulu, etc. 

2 p.
160 Gnéeonnt, par Gaillard et autres. G p. 
161 Gnes^et. par Ethiou et autres. 11 p. 
162 Guisot, par Hedouin et autres. 8 p.
163 Uamilton, par Bonvoisin, etc. 8p. 
164 Uonace, par Jehotte et autres. 5 p.
165 dnnln (Jules), par Paul Chenay, etc. 9 p. 
166 Jeanne d*At*c et sujets. 8 p.
167 Fn fínnyéne, par Savart, et autres. 15 p. 
168 Fit Fontaine, par Ficquet, pour les contes 

et les fables et autres. 31 p.
169 Fa itanpe, par Hopwood et autres. G p. 
170 Fanianline. Gravé et lithographié. 14 p. 
171 Fa Koehefoneaultl, par Bertonnier, etc. 

12 p.
172 //«//ouve.par Bertonnier^ sur chine, etc. G p. 
173 Fexaf/e, par Saint-Aubin et autres. 9 p.
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174 f^ouvet, par Sillet et autres. 5 p.
175 Malherbe, par Bien et autres. 8 p.
176 jHn^ffwenUc de ‘Navarre, par Hopwood, etc. 

3 p.
177 Mat^wiottld, par Gaucher et autres. 11 p. 
178 .9Safot {CL), par R. Boivin, etc. 7 p.
179 ^fassUlott, par Roger et autres. 9 p.
180 Millon, par Massol et autres. 9 p.
181 Molière (M”"}, par Rabel et autres. 6 p.
182 Molière, par Lalauze, Lignon et autres, 

18 p.
183 Monlaif/ne, par divers graveurs. 12 p. 
184 Montesquieu, par Muller et autres. 9 p. 
185 Punand, par Chenu et autres. 4 p.
186 Pascal, par Hopwood et autres. 12 p.
187 Pennanlt (Charles), par Duflos et autres, 

5 p.
188 Pétnanque, par Hopwood et autres, 7 p. 
189 Piffault Le Bnun, par Bovinet, etc. 4 p. 
190 Pinon, par Iiigouf et autres. 7 p.
191 Pope, par divers graveurs. 6 p.
192 Prévost (abbé), par Ficquet ? etc. 6 p.
193 Rabelais, par Geoffroy et autres. 6 p. 
194 Racine (J.), par Savart et autres. 20 p.
195 Racine (L.), par Delvaux et autres. 7 p. 
196 Raynal, par divers graveurs, 6 p.
197 Reynand, par Ficquet et autres. 16 p.
198 Riebandson, par Topffer et autres. 4 p. 
199 Richelieu, cardinal, par Lubin, etc. 6 p. 
200 Rollin, par Bertonnier et autres. 7 p.
201 Rousseau (.L-B.). par St-Aubin, etc. HO p.
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202 fí&^t^üxcau (J.-J), par St-Aubin, etc. 17 p.
203 Salni-Evi^entond. par St-Aubin, etc 5p. 
204 !Scat*t*on, par divers graveurs. 5 p.
205 Schilc»^, par Hopwood et autres, 9 p.
206 Sévlffné (M"' de), par Hopwood, etc. 14 p.
207 iShakespeafe, par Hopwood et autres. 14p. 
208 Staël (M"” de), par Muller et autres. 13 p. 
209 Tasse, par Cochin, Taurei, etc. 17 p.
210 T/téophile Viaud, poète. 4 p.
211 T/tle»*s, par Hopwood et autres. 12 p.
212 JUtiay (Alfred de), par Slaal, etc. 6p.
213 Taliicif, par Delvaux et autres. 6 p.
214 ToUaife, par Balechou et autres. 25 p.
215 Waliet*Scots, par Wedgwood, etc. 12 p., 
216 Portraits. Célébrités diverses. 64 p.

ILLUSTRATIONS
217 Béranger. Suite de très-petites vignettes 

sur bois pour les chansons. 87 p.
218 — Vignettes in-12 avant la lettre, chine et 

blanc. 30 p.
219 _ Vignettes in-12 avec entourages. 17 p.
220 Bernardin de St-Pierre. Paul et Virginie. 

7 portraits sur chine et la carte coloriée. 8 p.
221 — Paul et Virginie. 4 sujets en ronds en 

couleur, par Guyot, sur 2 feuilles superbes et 
toute marge.

222 Bible. Vignettes in-8 sur chine, grand 
papier. 12 p.
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223 BUaubé. Portrait par Saint-Aubin, et vignet­
tes d'ap. Marinier pour Joseph. 10 p. in-12. 
Superbes.

224 Boccaee. Vignettes sur bois, chine volant. 
22 p,

225 Boileau. Suite d’ap. Moreau, pour le lutrin, 
in-8.6 p. Superbes, toute marge,

220 Cervantes. Suite pour Don Quichotte, d'ap. 
Eug. Larai et H. Vernet. 12 p. in-8, avant la 
lettre. Superbes,

227 Cornieniu. Portraits pour le livre des Ora­
teurs. 27 p. avant la lettre, sur chine.

228 Corneille (Les), Suite d’ap. Moreau. 25 p. 
in-8. Toute marge, Ed. Renouard.

229 — Suite de 4 p. in-8 pour l'Imitation, d'ap. 
Moreau et Prudhon. Superbes ép., toute 
marge.

230 Crébillou. Suite de 10 p. in-8, d'ap. Peyron 
dont le portrait, toute marge.

231 — Suite de 10 p. in-8, d'ap. Moreau dont le 
portrait par Saint-Aubin, toute marge.

232 ~ Vignettes, d'ap. Peyron. 10 p. in-8.
233 Belille. La Pitié, d’ap. Moreau. 3 p. in-8.
234 Fénelon. Télemaque, d’ap Marillier. 23 p. 

in-8.
235 — Suite d'ap. Moreau. 26 p. in-8 dont le pér­

irait par Saint-Aubin. Superbes ép., toute 
marge,

236 GnlUnd. Suite pour les Mille et une nuits, 
d’ap. Westall, in-8. Avant la lettre, sur chine, 
toute marge.
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237 — Vignettes, d'ap. Westall. G p. avant la 
lettre, sur chine, toute marge.

23^ — Vignettes, d'ap. Gourtin. 17 p. in-8.
239 Cresset. Eaux-fortes, par Guillaumont. 0 p., 

toute marge.
240 Histoire de France. 12 p. grand in-8, sur 

chine, grand papier.
241 Hugo (Victor). Les Misérables. 20 p. in-S.
242 — Les Châtiments. 10 eaux-fortes, par Gue- 

rard, papier vergé in-8.
243 — La Légende des siècles. G p. in-8 sur bois 

et sur chine. Très-grandes marges. Superbes.
2i4 I^a Fontaine. Fables, eaux-fortes pures. 

60 p.in-12.
243 — Fables, d'ap. Percier. 12 p. en bistre, 

12 en noir, 12 en rouge, 36 p. sur chine 
volant, ép. modernes.

246 — Fables, d’ap. Perdoux, 17 p. in 12.
247 — Fables, d’ap. Pcrcier. 12 p. ancien tirage. 

Marge in-4.
248 — Psyché, d’ap. Moreau. 9 p. in-i2.
249 — Contes in-12. Magnifiques ép. avant toute 

lettre 2, et 2 avec la lettre. 4 p.
230 Iioiavet. Faublas. 18 p. de Bogicr. Edition 

Lavigne.
251 — Faublas, vignettes sur bois. 47 p. Edition 

Bry.
232 Mercier. Théâtre. 12 p. in-8. Marge.
253 Molière, d'ap. Boucher, par Legrand et 

Fessard. 28 p. in-12.
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254 Molière. Suite de 31 p. in-8, d’ap. Moreau. , 
Superbes ép., toute marge, Ed. Henouard.

225 — Vignettes in-4, par Riffaut. 10 p. Marge.
256 Perrault. Coûtes de fées. 12 p. iii-12 sur 

chine.
257 ^ Contes de fées. 18 p. chine volant, tirage 

en rouge. Edition Le Clerc.
258 — Contes des fées. 10 p. in-8. grand papier.
259 Hacine (J.). Suite d’ap. Moreau. 13 p. in-8, 

dont le portrait par Saint-Aubin. Superbes ép. 
toute marge, Ed. Renouard.

260 — Vignettes, d’ap. Le Barbier. 13 p. in-8.
261 Rousseau (J.-J.). Emile, d’ap. Moreau in-18, 

1*3 P-
262 — La nouvelle Hcloïse. 13 p. in-8, d'après 

Gravelot. Edition originale, 1761.
263 — Emile, d’ap. Cochin, 6 p. in-8, Très-belles.
264 Saint-Marc (J.-P. André de). Portrait par 

Gaucher et vignettes. 3 p,, toute marge.
265 Sterne. Suite de 12 p. sur bois, chine volant.
206 — La môme suite de 12 p., chine collé.
267 Tasse. Aminta, d’ap. Desenlie. 6 p. in-12, 

avant la lettre.
• 268 Virgile. Suite de 15 p. très-grand in-8, par 

Bartolozzi, Fittler et autres, toute marge.
269 Voltaire. La Henriade, d’ap. Leprince, suite 

de 10 p., eaux-fortes pures, in-i2. Toute 
marge. '

270 — Suite d’ap. Moreau pour les romans. 20 p. 
in-8, grand papier.

271 — La Henriade, d’ap. Eiscn. il p. in-12.
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272 — La Henriade, d’ap. Leprince, eaux-fortes 
pures, avant et avec la lettre. 3 suites de 10 p. 
30 p.

273 ~ LaPucelle. 23p., d'ap. Marillier in-8, sur 
chine.

274 — La Pucelle. 26 p., d'ap. Moreau, in-8
275 Walter-Scott. Eaux-fortes pures, d'après 

Desenne. 51 p.
276 — "Vignettes anglaises, d’ap. Slothard. Wes­

tall, etc. 28 p.
277 — OEuvres complètes, d'ap. Desenne, Johan- 

not, etc. 80 p. in-12. Edition Gosselin.
278 — Cartes pour ses OEuvres. 29 p. Edition Gos­

selin.
279 — Vignettes, d’ap. Raffet et autres. 64 p. Edi­

tion Pourrai, iii-8. Toute marge.
280 ‘Vignettes, d’ap. .Tohannot, Baron. Bourdet, 

etc. 20 p.
281 — D'ap. Desenne, Deveria, Garneray et autres, 

30 p.
282 -- Diverses avant la lettre. 16 p., toute marge.
283 — D’ap. Cochin 3, Eisen 5, Moreau 4, Maril­

lier 12. En tout 24 p.
284 — Contes de Boccace, de La Fontaine et 

autres.27 p.
285 Cliasselat (d'ap.). Vignettes diverses avant 

la lettre. 22 p. sur 15 feuilles.
286 lïapbnis et Cliloé. Vignettes et fleurons. 

31 p. sur chine volant. Edition Leclerc,
287 Desenne (d’ap.). Vignettes diverses, épreuves 

d'artistes chine et blanc. 22 p. Superbes.
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288 nevería (dap.). Vignettes diverses, épreuves 
d'artistes. 21 p. Superbes.

280 Girndet (d'ap.). Suite de 3 p. in-i, avant la 
lettre sur chine pou^ses œuvres, tirage in-fol. 
Superbes.

290 Joliannot. Vignettes pour Walter-Scott, 
avant la lettre, et épreuves d'artistes, tirage 
grand papier. 21 p.

291 — Fleurons pour Walter-Scott. 65 p. sur chine.
292 — Et d’ap. Raifet, etc., pour Walter-Scott. 

73 p.
293 — OEuvres de Walter-Scott. 30 p. Edition 

Fume.
294 — Vignettes diverses, épreuves d'artistes 

chine et blanc, et eaux-fortes, tirage grand 
papier. 25 p. Superbes.

295 — Vignettes et neurons, quelques eaux-fortes 
pures, la plupart sur chine et avant la lettre, 
pour Cooper et autres. 35 p. Superbes.

296 — Vignettes pour F. Cooper, avant la lettre 
sur chine, tirage grand papier. 13 p.

297 marinier (d’ap.). {¡Vignettes pour divers 
ouvrages. 360 p. in-8.

298 Pompadour. Pierres gravées. 20p.
299 Vignettes diverses, environ 2,000 p. ancien­

nes et modernes. Seront divisées en plusieurs 
lots.

300 DESSINS. Eléphant royal, charge sur 
LouisXVIII au trait et colorié. 2 petits dessins.

301 — Adoration des Bergers in-8, bistre relevé 
de blanc.
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302 — Armoirie en couleur rehaussé d’or, attri­
buts d’astronomie, etc. 3 p.

303 — Petits dessins, Sujets historiques de 
Louis XIV, etc. 9 p.

304 COCHIN (G.-N.). Femme disant son chapelet, 
croquis sanguine in-4.

305 — L’Ange montrant à Jésus la croix dans le 
lointain. Très-petit dessin au crayon.

306 GRAVELOT. Sujets orientaux. 3 p. in-12 au 
crayon.

307 Miniature aneienne. Fac-similé colorié 
rehaussé d’or, sur vélin. —Le même surpapier. 
— Le même imp. en noir sur vélin^ 3 p.



PORTRAITS EN RISTRE
NOOVELLBMENT POBLIÉS 

Chez VIGNÉRES, Marchand d'Estampes
Rue de la Monnaie, 21 (ancien 13)

AissÉE (Mademoiselle).
AüBiGSÉ (Théodore-Agrippa d’), historien. 
Bourbon (Elisabeth-Alex.), M“* de Sens. 
Bourbon Condé (Louis de), comte de Clermont. 
CHAROLAIS (M'** L.-A. de Bourbon), en moine. 
CoNTi (Diane d’Orléans princesse de). 
CoRisANDE (LabeUe), Diane d’Andouins. 
DiLLON (Arthur), gouverneur en Amérique, député. 
Drouet, maître de poste à Sainte-Menehould. 
Harlay (Achille III de).
Holbach (Madame la baronne d*). 
Maine (L.-A. de Bourbon, duc du) 
PoLiGNAC (Madame la duchesse de).

GETTE COLLECTION SE COMPOSE
DE 

PLUS DE 100 PORTRAITS

Avec la lettre, papier blanc.................................... i »
— papier de Chine.............................. i 25

Avant lalettre, papier blanc.................................... 2»
— papier de Chine.............................. 2 50

Nombreuse Collection de Portraits pour illustration

V«Renoü, JIim.DE et Goci, imprs de la C*e des Gommisiaires-Prisews ' 
ue de Rivoli. 144 10873 ’


